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Qualitas Energy investiert in Renewable Natural Gas (RNG) in Spanien


· Qualitas Energy investiert über den Qualitas Energy Fonds V erneut in Spanien 
· Das Unternehmen erwirbt ein Biomethan-Projektportfolio mit einer Gesamtkapazität von circa 1 TWh / Jahr
· Álvaro Pérez leitet das neue Geschäftsfeld als Director of Renewable Gases 


Madrid, 27. Juni 2024. – Qualitas Energy, ein globales Investment-, Management und Projektentwicklungsunternehmen mit Fokus auf erneuerbare Energien, Energiewende und nachhaltige Infrastrukturinvestitionen, gab kürzlich die Investition in Biomethan-Anlagen in Spanien über den Qualitas Energy Fonds V bekannt. Mit 2,4 Milliarden Euro ist dieser der größte Private-Equity-Fonds Spaniens und einer der führenden im Bereich erneuerbare Energien in Europa.

Álvaro Pérez, Director of Renewable Gases, übernimmt mit mehr als 15 Jahren wertvoller Branchenerfahrung die Leitung dieses neuen Geschäftsbereichs. Unterstützt wird er von einem Team erfahrener Spezialisten mit umfassendem Know-how in der Entwicklung, Planung und dem Bau von Anlagen für erneuerbare Energien.

Die ersten Projekte befinden sich bereits in der vorläufigen Genehmigungsphase und sollen zwischen 2027 und 2028 in Betrieb gehen. Insgesamt wird eine jährliche Produktionsmenge von circa 1 TWh erwartet, was dem durchschnittlichen Verbrauch von mehr als 120.000 Haushalten entspricht und gleichzeitig die CO2-Emissionen erheblich reduzieren wird.

Qualitas Energy investiert weltweit in RNG - Projekte

Im Jahr 2022 erwarb Qualitas Energy eine Mehrheitsbeteiligung an Acorn Bioenergy, einem britischen Unternehmen, das sich auf die Produktion von Biomethan durch die Verarbeitung von Biogas in anaeroben Vergärungsanlagen spezialisiert hat. Acorn Bioenergy hat das Potenzial, zur führenden Plattform für Biomethan und grünem CO2 im Vereinigten Königreich zu werden. Das Unternehmen verfügt derzeit über ein Portfolio von 14 Anlagen, 2 davon befinden sich bereits im Bau.

Qualitas Energy prüft darüber hinaus RNG-Investitionsmöglichkeiten in seinen weiteren Ländermärkten.

In Deutschland liegt der Fokus auf den Ausbau der Windenergie

Qualitas Energy investiert in Deutschland in Greenfield- und Repoweringprojekte im Bereich der Windenergie. Im Rahmen der internen Projektentwicklung werden die Windparks entweder eigenständig oder in Zusammenarbeit mit anderen Projektentwicklern realisiert. Das Unternehmen plant den Ausbau seines Windenergie-Portfolios auf eine Gesamtkapazität von mehr als 6 GW durch Investitionen von circa 1,2 Milliarden Euro deutschlandweit. 
 
Die Qualitas Energy Deutschland GmbH ist Teil der Qualitas Energy Gruppe, die sich dem Wandel zu einer dekarbonisierten Wirtschaft verschrieben hat und sich mit einem Team von mehr als 250 Mitarbeitern an den Standorten Berlin, Hamburg, Wiesbaden, Trier, Köln und Stuttgart auf Akquisition, Finanzierung, Projektentwicklung, Bau & Betrieb von Onshore-Windenergieanlagen fokussiert.


Über Qualitas Energy 
Qualitas Energy ist eine führende Investment- und Managementplattform, die sich auf Investitionen in erneuerbare Energien, die Energiewende und nachhaltige Infrastruktur fokussiert. 

Seit 2006 hat das Qualitas Energy-Team weltweit mehr als €12 Milliarden in erneuerbare Energien investiert. Diese Investitionen wurden über fünf Vehikel getätigt: Fotowatio / FRV, Vela Energy, Q-Energy III, Q- Energy IV und Q-Energy V. 

Konkret verwaltet das Qualitas Energy-Team mehr als 5 GW erneuerbare Energien, darunter mehr als 3,5 GW Windenergie, 1,2 GWp Photovoltaik, 242 MW Solarthermie (CSP), 180 MW erneuerbares Gas, 6 MW Batteriespeicher, und 60 MW Laufwasserkraft (RoR) in Spanien, Deutschland, Großbritannien, Italien, Polen und Chile. 

Seit 2020 hat Qualitas Energy ausreichend Energie produziert, um 1,54 Millionen Haushalte zu versorgen, und seit 2021 erfolgreich die Emissionen von 1,32 Millionen metrischen Tonnen CO2-Äquivalent vermieden. 

Das Team von Qualitas Energy besteht aus mehr als 690 Experten an 13 Standorten, in Madrid, Berlin, London, Mailand, Hamburg, Wiesbaden, Trier, Stuttgart, Köln, Warschau, Breslau, Santiago und Durham.

Weitere Informationen finden Sie unter qualitasenergy.de.
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